
 

Fundargerð 
 
 

Um fundinn  

Heiti fundar/númer  Fundareigandi Haukur Reynisson 

Tilgangur  Fundarritari Haukur Reynisson 

Dagsetning/tími Staður REK 19.6.2019 

Mættir Kristín Jónasdóttir, Unnur Unnsteinsdóttir, Atli Ómarsson og Haukur Reynisson 

Fjarverandi Jón Ásgeir Einarsson 

Fá fundargerð Stjórn 

  

 

Dagskrá fundar 
(mál til umræðu, markmið hvers hlutar, tímasetningar og  viðbótar þátttakendur eins og við á) 

1. Verkaskipting stjórnar 

2. Sækipróf 2019 

3. Áfangafellspróf 2019 

4. Verkefni og dagskrá ársins 

5. Klára ársfundarstörf 

6. Æfingar 

7. Rafræn uppfærsla gagnagrunns FHD 

Undirbúningur fyrir fund 
(glærur, fundargerðir, minnisblöð eða skýrslur  ef við á) 

  

 

Niðurstaða og aðgerðalisti fundar 

1. Óbreytt verkaskipting stjórn  
2. Ákveðið að fá sænskan dómara til að dæma sækipróf FHD sem getur dæmt bæði Meginl og venjulegt sækipróf 
3.  

 

Aðgerðarlisti  Ábyrgð Dags/Staða 

Haukur senda upplýsingar um verkaskiptingu stjórnar á HRFÍ   

Sækipróf: Haukur kannar með flugmiða, Unnur kannar með gistingu. Þurfum að finna 
prófstjóra. Atli setur inn auglýsingu á prófinu. Kanna með styrktaraðila 

  

Áfangafellspróf: Búið að senda mail á HRFÍ til upplýsingar um alhliðapróf, Ákveðið að flytja 
inn 3 erlenda dómara fyrir prófið. Búið að biðja GunnarG að koma í prófið. Einar tekur frá hús 
fyrir dómara.  

  

Stefnum á opin hús í Sólheimkoti með fræðslumálum eins og undirbúningur hunda fyrir 
veiðtímabil, heilsufar og fleirra. Sameiginlegar göngur í samstarfi við aðrar deildir. 

  

Ákveðið að auglýsa æfingar á mánudögum og miðvikudögum .   

Dagskrá veiðpróf 2020 ákveðin og send á HRFÍ á morgun.   

HRFÍ hefur tekið í notkun nýtt kerfi. Því verður ekki mögulegt að fá rafræna uppfærslu úr 
Lukku eins og hingað til. Óskað verður eftir rafrænni tengingu við nýja kerfið helst þannig að 
hægt verði að uppfæra grunninn oftar en hefur verið 

  

   

   

 
 

Niðurstaða 

 

 

Ef engar athugasemdir hafa borist innan 5 virkra daga frá því fundargerð var send telst hún samþykkt. 

 


